



Ulejšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Ion

### Opis

**VILA ION** Lokacija: Vila ION se nalazi na 50m od plaže **Kapacitet:** 1/2 i 1/3 studiji i 1/4 apartman

**Sadržaj:** Nalazi se u Paraliji, nedaleko od diskoteke „Omilos“, preko puta supermarketa „Smile“, u blizini picerije „La Vita“. Posедуje dvokrevetne i trokrevetne studije, kao i duplex za četiri i pet osoba. Kreveti su grčki standardni. Sve smeštajne jedinice su opremljene kuhinjama, TWC, TV, A/C, terasama sa garniturom za sedenje. Za smenu gostiju postoji toalet, stolovi i stolice napolju, u dvorištu. Promena posteljine je na pola smene. Postoji i mogućnost korišćenja Wi-Fi interneta.

**Usluga:** NA (najam studija) **Parking:** Vila nema svoj parking, koristi se parking u ulici gde se vila nalazi. **Napomena:** Klima se doplaćuje na licu mesta - doplata je 5 € po danu **VIP komentar:** Vila je blizu plaže, restorana, prodavnica... Ima lepo dvorište, čistaje i uredna te je i naša preporuka za smeštaj u Paraliji. **Smeštaj:** Poseduje dvokrevetne i trokrevetne studie, kao i duplex za 4 i 5 osoba. Kreveti su grčki standardni. Sve smeštajne jedinice su opremljene kuhinjama, TWC, TV, A/C (upotreba klima uređaja se naplaćuje 5e po danu) ,terasama sa garniturom za sedenje. Neke smeštajne jedinice imaju balkone sa pogledom na ulicu, a neke sa pogledom na dvorište. Smeštajne jedinice se nalaze u prizemlju, na prvom i drugom spratu. **PARALIA** Paralia je jedno od najpoznatijih i najpopularnijih letovališta koje Grčka nudi je Paralia. Smeštena u podnožju planine [Olimp](#), na 70 km od Soluna i 6 km od grada [Katerini](#), predstavlja jedno od najtraženijih letovališta kako za porodice tako i za one mlađe željne nezaboravnog letovanja. Odlična povezanost sa susednim letovalištim, [peščane plaže](#), čisto more, mnoštvo taverni, prodavnica i raznovrstan noćni život razlozi su što za ovaj biser Egejskog mora uvek vlada veliko interesovanje. Centalno mesto Paralije zauzima gradski trg sa crkvom koja je skoro na samoj plaži. Što se tiče supermarketa, naravno tu je neprikosnoveni Lidl, koji se nalazi odmah na izlazu iz mesta, prema Kateriniju. Osim njega, u centru Paralije možete kupovati u Arvantidisu i Marinopulosu: jedan je u blizini autobuskog stajališta, a drugi u blizini diskoteke Omilos. Paraliya nudi i dosta manjih fast food restorana, a cene i ponuda hrane razlikuju se od lokala do lokala.

### Aranžman obuhvata

- Prevoz turističkim autobusom
- Smeštaj
- Troškove organizacije i vođstva puta

### Aranžman ne obuhvata

- PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

- Fakultativne izlete i individualne troškove
- Turističku taksu koja iznosi 0.50€ po smeštajnoj jedinici po danu. Plaćanje na licu mesta u objektu
- Klima uređaj (doplata 5 eur po danu)

## Način plaćanja

Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Uplata do polaska: 40% akontacije prilikom rezervacije, ostatak u mesečnim ratama do polaska.

Odloženo plaćanje: 40% akontacije prilikom rezervacije i ostatak u jednakim mesečnim ratama do 15.12.2023. godine, čekovima građana koji se deponuju odmah prilikom potpisivanja ugovora.

Platne kartice: Visa, master, maestro, dina

Administrativna zabrana: 40% akontacije prilikom rezervacije i ostatak u jednakim mesečnim ratama, putem overene adm.zabrane (formular korisniku izdaje organizator) do 15.12.2023. godine ili do polaska.

## Autobuski prevoz

Datumi polazaka iz Srbije prema Grčkoj u letnjoj sezoni 2023 su naznačeni u tabeli u okviru cenovnika. Povratak prema Srbiji u poslepodnevnim časovima po lokalnom vremenu ( za tačno vreme povratka bićete informisani od strane predstavnika agencije). Putnici su obavezni da dva dana pre početka putovanja provere vreme i mesto polaska autobusa.

## Napomene

### POPUSTI / DOPLATE:

Dete 0-3 u zajedničkom ležaju ne plaća ništa, u autobusu ako koristi sedište plaća 70% od cene autobuske karte

Dete od 3-7 godina ako koristi zajednički ležaj plaća 50% od cene smeštaja i prevoza, ako koristi poseban ležaj plaća 70% od cene smeštaja i prevoza

Doplata za 1/1 studio je 70% od cene paket aranžmana ( smeštaj u studiju 1/2 i jedno mesto u autobusu)

U slučaju spajanja smena cena se umanjuje za 25 € po osobi na osnovnu cenu paket aranžmana.

## Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Alta Marea, Licenca OTP br. 50/2021 Kat. A Fun travel je ovlašćeni subagent